



Впереди — промышленные испытания

На заводе шахтной автоматики успешно заключены испытания турбомуфты ТПВ-400. Акт об этом подписан межведомственной комиссией. Впереди — промышленные испытания.

А. РЕБЕСКОВ.

С наградой!

Е. И. Кошкин, начальник штаба гражданской обороны завода шахтной автоматики, награжден нагрудным знаком «Отличник гражданской обороны СССР».

Эти награды он удостоен в связи с 40-летием гражданской обороны СССР за успешную выполнение обязанностей и умелое руководство.

С конвейера на прилавок

По вкусу пришлились прокопчанам замшевые пальто, первые 5000 штук которых передала в продажу для жителей города и области швейная фабрика «Горнячка».

Почти на 200 тысяч рублей перевыполнена план реализации продукции колхозного предприятия в нынешнем году. Значительно перекрыто и задание третьего квартала.

Возглавляемое соревнование, посвященное 50-летию образования СССР, колхозов цеха № 1 (начальник Г. А. Малинова), бригады З. А. Кабановой и А. Г. Лобушкиной из второго цеха и М. П. Ширяевой, Д. И. Караполовой и Л. А. Горишковой из третьего.

А. ШУЛЕЙКИНА, председатель фабкома профсоюза.

Наш клуб туристов — лучший

Прокопьевскому городскому клубу туристов «Альтаир» присуждено первое место в области по итогам смотра-конкурса туристских клубов.

Развитие массового и повышение спортивного мастерства — таковы основные направления работы клуба.

Сейчас в городе более двух тысяч туристов объединены в клубы предприятий. Почти 100 членов клубов привлечены спортивные разряды.

Горный Алтай, Шория, Салыны — вот некоторые из маршрутов, по которым прошли нынешним летом прокопчане.

В. МАДЖУЛА, начальник общественной школы инструкторов по туризму.



По осенним дорожкам Зенковского парка

Традиционный кустовой осенний кросс ДСО «Трудовые резервы» закончился победой девушек ГПТУ № 2 и юношей ГПТУ № 12.

Ежегодно весной и осенью учащиеся профессионально-технических училищ проводят кроссы. Они становятся большим праздником для молодежи, смотром работы по физическому воспитанию в училищах. Нынешний кросс, состоявшийся в минувший четверг в Зенковском парке, проходил под знаком массовой сдачи норм нового комплекса ГТО. На старт вышло более 200 легкоатлетов, почти все они уложились в нормативы.

У девушек лучшее время (1:30,6) на дистанции 500 метров показала учащаяся ГПТУ № 56 В. Добробаба, у юношеского же отличился будущий сварщик из киселевского ГПТУ № 8 В. Николаев. Он пробежал 1 км за 2:50,4. Несмотря на то, что победителями стали представи-



тели команд-чемпионов прошлого года, организаторы кросса, в общем зачете первенствовали ГПТУ № 2 и ГПТУ № 12.

Большое число спортсменов в сборной команде, которая завтра выступит в областном кроссе ДСО «Трудовые резервы»,

взошло из ГПТУ № 56, 2, 8, 12.

На снимках: победители кросса В. Добробаба, В. Николаев и В. Иванов; старт забега.

Фото Ю. ДЬЯКОНОВА.



Варвары — жестокие, грубые, некультурные люди.

(Из энциклопедического словаря).

ЧЕЛОВЕК подбежал к телефону-автомату, чтобы вызвать карету скорой помощи для умирающего родственника... но... трубка оказалась обрыванией. И она стала ассоциацией обрывающейся жизни.

Какими словами можно передать гнев против того варвара, который для своих меркантильных целей отрезал трубку, чем можно измерить его поступок? Наш гуманный закон предъявляет ему санкции в виде небольшого штрафа. Струг судить его вроде бы нельзя, и он будет кричать: «О! Гуманность советских законов только пишут!» и покинуть плечами: «Что я такого сделал?». Этот многочисленный варвар срезал только за нынешний год 160 трубок. Не вольготно ли ему живется?

Рука такого позерка скребет на спинках трамвайных сидений всякие

неприличные слова и констатации типа: «Гена + Лена = любовь». Эта же рука, но уже пишущая конспекты в ГПТУ или ПГТ, старается обратить на себя внимание выцерпыванием гвоздем на тех же сиденьях и стенах названия группы, где их учат уму-разуму. Этот

варвар возмущается, если на его портфеле вырезают инициалы, но он без стеснения речет сиденья в автобусах. Портфель — это собственный, а автобус — общественный. С ним можно обращаться по-хамски.

Придя домой, этот варвар или его собрат по действиям садится на велосипед с моторчиком и начинает наводить «шпоры» во дворе пятиэтажного дома. Варвар не обращает внимания на отдыхающих шахтеров. Он развлекается до позднего вечера, ему, видите ли, хорошо в этот момент.

Кто-нибудь скажет, что это шалости по молодости. А разве имеет значение, кто чернит наш быт и заставляет нервничать

О ЧЕМ ГОВОРЯТ

ВАРВАРЫ

варвар возмущается, если на его портфеле вырезают инициалы, но он без стеснения речет сиденья в автобусах. Портфель — это собственный, а автобус — общественный. С ним можно обращаться по-хамски.

Придя домой, этот варвар или его собрат по действиям садится на велосипед с моторчиком и начинает наводить «шпоры» во дворе пятиэтажного дома.

так сказать, исходить отрицательными эмоциями? Все равно плохо.

В письме, полученному на днях редакции, читательница А. Нагурская пишет о варварской вырубке берескового леса за поселком кирзовода. Нагурская имеет в конце концов значение, кто уничтожил лес — старый или малый? Финал один — леса не будет, не будет

взрослые люди в воробышев из рогаток. Дикусть.

Рассказанное можно отнести к физическому варварству, иными словами, к уничтожению. Есть еще варвары другого пошиба. «Работают» от религии.

В «сватом» письме, которое они опускают в ящики для газет, призывают не забывать бога и предупреждают, что, если письмо не будет передано «за три недели», его

адресат получит большое горе. «Уполномоченные» боятся, что же вы так не-квалифицированно работаете? Лежат в душу через щель почтового ящика с благородной для религии молитвой, но тут же урожают. Кто же поверит в вашу благородную миссию? Да и письмо с дикими грамматическими ошибками написано. Сидите уж дома перед иконами, ваши проповеди никому не нужны. И лики святых, раскрашенные анилиновыми красками по фотографии, не рассыпятся. Слишком убыточно для вас, и людей ваши действия коробят.

Наша трамвай, пожалуй, самые лучшие в регионе публике по виду, по состоянию, наши леса, красные и зеленые капусты — излюбленные культуры русских. «Капуста не просто сама летит в устах... «Хлеб да капуста — лиха не поспеет», — говорят в народе.

Не зря так хвалят капусту. Еще известный математик древней Греции Пифагор писал, что капуста «представляет из себя овощ, который поддерживает постоянную бодрость и веселое, спокойное настроение духа». Римские врачи лечили капустой болезни, печенки, суставы, язвы.

Сентябрь пахнет яблоками, октябрь — капустой. Во втором месяце осени всегда убирают с грядок капусту, заквашивают ее на зиму. В старину это дело начинали с 7 октября — до дня, называемого «Капустником». В некоторых домах рубят и солят капусту для вас, и людей ваши действия коробят.

С давних времен возделывали капусту в нашей стране.

Щи, пироги с капустой, каша из капусты — излюбленные культуры русских. «Капуста не просто сама летит в устах... «Хлеб да капуста — лиха не поспеет», — говорят в народе.

Не зря так хвалят капусту. Еще известный математик древней Греции Пифагор писал, что капуста «представляет из себя овощ, который поддерживает постоянную бодрость и веселое, спокойное настроение духа». Римские врачи лечили капустой болезни, печенки, суставы, язвы.

Д. ЮРЬЕВ.



Прозрачна и светла бересковая роща в октябре.

Фото А. РАВИЛОВА.



ПОДВОДНЫЕ ЗАЛЕЗИ КАМЕННОГО УГЛЯ

обнаружили жители дома № 115 по ул. Баргузинской. И не только угла, но и дров. И не где нибудь, а в своем подвале. И не обрадовались этому, а наоборот. Даже посчитали, что вода вроде бы ни

к чему. В ЖКХ № 8, куда обратились они по этому вопросу, тоже считают, что вода ни к чему.

А жители уже суетятся, сколько раз ЖКХ обещала осушить подвал.

БЕГ С ПРЕПЯТСТВИЯМИ

А если вы не торопитесь, то это будет просто ходьба. Но по-прежнему с

препятствиями. Речь идет о деревянном тротуаре по пр. Шахтеров по пельменной до Центральной библиотеки.

— Непонятно, какие препятствия мешают починить его, — жалуется читательница М. В. Дегтярева.

ТЕМНЫЙ ВОПРОС

Тов. Денисов свернулся на улицу Яворского и угодил в лужу. Нет, нет,

в тот вечер у него ни в одном глазу. Просто темень там, хоть глаз коли.

Вот и удивляется в своем письме наш читатель.

— Как так? На Текстильной и смежных улицах освещение нормальное. А вот на пр. Гагарина, ул. Шишкова и Яворского — по ком-то придуманному лимиту. А ведь обращались жители в дирекцию горэлектросети.

Было, помогло. Но сейчас их опять на лунное освещение.

Картинка с натуры.

КУДА ХОЧУ, ТУДА ВЕРЧУ

— Такси, такси...

— Занят.

— Такси...

— Дороги вет?

— Такси...

— На обед!

— Такси...

— На вокзал.

— Такси...

— В гараж!

— Такси...

— А кто обратно проезд оплатит?

— Такси...

— Заказано!

— Такси, такси...

— Здравствуй!

— Такси...

— В гараж?.. Зачем...

— К начальнику?.. Да я вас хотела в Керлегем, хоть в Смышилево. Садитесь, пожалуйста!

Автон. ПОЛИН.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО

Сегодня и завтра — «Старт»

и «Понедельник — Старт»

и «Понедельник — Ещё раз»

и «